

特朗普：美中联手可以解决世界上所有问题 “你想想，这很重要。”

美国当选总统特朗普16日说，美中两国联手可以解决世界上所有问题。

特朗普当天在佛罗里达州海湖庄园举行记者会时作出上述表态。“中国和美国可以一起解决世界

上所有问题，你想想，这很重要。”特朗普说。

据新华社电

美发生校园枪击案 枪手为15岁女学生

美国威斯康星州首府麦迪逊市警方16日通报，一名15岁女学生当天在麦迪逊一所学校开枪，导致一名学生和一名教师死亡，另有6人受伤。枪手随后自杀，暂不清楚行凶动机。

麦迪逊警察局长肖恩·巴恩斯在记者会上说，枪击导致两人死亡；6名伤者中，两名学生伤势严重，一名教师和三名学生受轻伤，伤者已送往医院治疗。

警方随后确认，枪手是该校15岁女学生纳塔莉·鲁普诺。巴恩斯说：“她是在校生，有证据表明她自杀身亡。”

路透社援引警方消息报道，鲁普诺16日正常到校，在校大约三小时后用一支9毫米口径手枪行凶。

据新华社电

滑板车有爆炸物 俄军方高官身亡

俄罗斯侦查委员会17日在社交媒体上发布消息说，俄武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫中将当日在莫斯科居民楼爆炸中身亡。消息说，爆炸是由安放在滑板车上的爆炸物引发的，基里洛夫的一名助手也在爆炸中身亡。俄侦查委员会已就该爆炸刑事立案。

据俄罗斯当地媒体报道，莫斯科一栋居民楼17日早晨发生爆炸，导致2人死亡。发生爆炸的居民楼位于莫斯科市梁赞大街，爆炸导致该居民楼多层住宅玻璃破损。

据新华社电

瓦努阿图7.3级地震 美国英国使馆受损

太平洋岛国瓦努阿图17日发生7.3级地震，造成建筑物损毁，其中包括一座设有美国等多国大使馆或高级专员公署的楼房。官方尚未发布人员伤亡情况，目击者说有多人死亡。

据美国地质调查局地震信息网消息，地震发生在当地时间17日12时47分（北京时间9时47分），震中位于瓦努阿图首都维拉港以西30公里处，震源深度43公里。

维拉港一座设有美国、英国、法国和新西兰使馆或高级专员公署的楼房在地震中受损。这座建筑的居民迈克尔·汤普森通过卫星电话告诉法新社，建筑底层完全垮塌。“它已经不存在了，完全被压平了，上面三层还在。如果有人在那里（底层），活不了。”

按照汤普森的说法，美国使馆就在底层。美国驻巴布亚新几内亚使馆在社交媒体说，驻瓦努阿图使馆受到“相当大损坏”，已暂时关闭。新西兰外交部证实，同一建筑“受到相当大损坏”。

瓦努阿图是群岛国家，人口大约32万。这个国家位于环太平洋火山地震带，地震频发。今年1月至7月，瓦努阿图附近海域发生至少5次地震，规模从6.0级至6.4级不等。

据新华社电



瓦努阿图17日发生7.3级地震，造成建筑物损毁。新华社发

再传唤、要答辩、起争执 韩总统尹锡悦弹劾案又起波澜 韩国政坛闹剧 每天都在上演



韩国总统尹锡悦 新华社发

作为“戒严事态的总负责人”，韩国已遭弹劾的总统尹锡悦16日再次受到韩国检察机关传唤；而韩国朝野政党17日就代行总统职权的国务总理韩德洙能否任命宪法法院法官又起争执。总统弹劾案又起了哪些波澜？

再传唤

据韩国媒体17日报道，韩国检察机关负责调查“12·3紧急戒严事态”的特别调查本部16日再次传唤遭弹劾总统尹锡悦，通知他21日到案接受调查。目前，尹锡悦仍未予以回应。

据韩媒报道，特别调查本部16日的传唤通知指称尹锡悦是“戒严事态的总负责人”。此前，检方11日以涉嫌内乱和滥用职权为由，首次传唤

尹锡悦，要求其15日上午10时到案接受调查，但尹锡悦未予回应。

此外，由警察厅、高级公职人员犯罪调查处和国防部联合设立的“共同调查本部”16日也对尹锡悦发出传唤通知，要求他18日到案接受调查，但传唤通知遭拒收。

要答辩

据韩联社报道，尹锡悦方面17日表示，如韩国宪法法院举行公开辩论，尹锡悦将到场陈述立场。

此前，韩国宪法法院要求尹锡悦在23日前提交有关弹劾案的答辩。

韩国宪法法院16日确认，现有6名法官体制可以对总统弹劾案开展听证和审理，将于27日举行弹劾案首场听证会。听证会将公开举行，当事人可以不出席。宪法法院将在听证会结束后另行敲定正式庭审辩论日期。

起争执

据韩国媒体17日报道，韩国朝野政党就代行总统职权的国务总理韩德洙能否任命宪法法院法官起争执。

报道说，韩国执政党国民力量党院内代表权性东17日表示，韩德洙在弹劾案审理作出裁决前不能任命



韩国国务总理韩德洙 新华社发

新的宪法法院法官。他认为，代行总统职权者在总统缺位时可以任命宪法法官，在总统停职时不能任命。

韩国最大在野党共同民主党院内代表朴赞大随后表示，宪法法院应以9人体制审理总统弹劾案，权性东的说法“毫无根据”。

韩国宪法规定，通过弹劾需要6名法官赞成。全员应为9名法官的宪法法院目前只有6人。韩国宪法法院16日召开新闻发布会说，现有6名法官体制可以对总统弹劾案开展听证和审理。

据韩国媒体报道，共同民主党正推进于23日至24日对目前空缺的3名宪法法官候选人召开人事听证会，并于30日举行国会全体会议，表决任命动议案。

据新华社电

日官员偷拍裙底 竟称“不记得了”

日本东京都警方16日宣布，日本财务省一名官员因涉嫌在火车站偷拍女性裙底而被逮捕。这名嫌疑人否认相关指控。

东京警视厅高井警署说，嫌疑人名叫米田泰隆，现年44岁，在财务省官房综合政策科，即政策研究所任职，同时是东京都立大学特聘副教授。

警方指控，米田涉嫌于今年10月23日上午10时左右，在东京都八王子市京王线南大泽站的自动扶梯上，未经对方许可，用智能手机拍摄一名20多岁女子的裙底。

米田10月底在东京都内与他人发生纠纷，对方报警后，警员检查米田的手机时，意外发现那张偷拍照片。高井警署16日指控米田偷拍，后者以“不记得了”为由，否认相关指控。

偷拍裙底等是日本一个长期社会问题。日本国会2023年6月通过刑法系列修正案，首次从国家层面立法，把这类偷拍行为列为刑事犯罪，定罪后最重可判处三年监禁或300万日元（约合14.2万元人民币）罚款。

据新华社电

